


Moldavský korespondenční volič zakročil, aby zabránil volbě nesprávného kandidáta. Za rok i v „Česku“

 infokurýr.cz/n/2024/11/06/moldavsky-korespondencni-volic-zakrocil-aby-zabranil-volbe-nespravneho-kandidata-za-rok-i-v-cesku

kurýr

6. listopadu 2024

Prezidentské volby v Moldavsku ukázaly, jak nejspíš budou vypadat volby v Česku za rok. Druhé kolo přineslo souboj pro bruselské kandidátky Maia Sandu a pronárodního kandidáta Alexandr Stoianoglo. **V reálné volbě vyhrál právě Stoianoglu o asi 30 000 hlasů. Jenže pak vstoupil do hry korespondenční volič ze zahraničí a pro-bruselská kandidátky dostala ze zahraničí zázračně neuvěřitelných 270 000 hlasů, což tvoří 83% všech hlasů všech korespondenčních hlasů a nakonec tedy získala 55% všech hlasů.**

To dá přece rozum, většina Moldavanů odejde za prací do ciziny, protože pro západní síly jako Sandu dovedly zemi do ekonomické katastrofy a oni musí v cizině dělat podřadné práce. Ale přesto přece budou viníka jejich ekonomických potíží za odměnu volit a dokonce si na to udělají v cizině čas!

Oficiálně prý hlasovali Moldavané v cizině, kterým osud vlasti leží na srdci. Kdo o tom pochybuje, je proruský agent. **V Bruselu mají radost, to je přece ta správná demokracie!**

Podobný koncept je nepochybně plánován i **pro české voliče, kdyby snad volili nesprávně za rok v parlamentních volbách. Zasáhne uvědomělý korespondenční volič v zahraničí.** Nikoho asi nepřekvapí, že jedním z předkladatelů zákona o korespondenční volbě je poslanec ODS Marek Benda (jeho předci se jmenovali Afterduft), který v roce 2000 předložil a prosadil první zákon o omezení svobody slova (tzv. zákon o popírání židovského holocaustu).

Zas tak nic nového to ale v českých luzích a hájích není.

Pamatujte na Kalouskovo zázračných 30 000 hlasů z ciziny na poslední chvíli pro TOP 09 ve volbách v roce 2017, díky čemuž jeho strana proklouzla do sněmovny těsně přes 5% hlasů. Nebo v roce 2021, kdy koalice Spolu překvapivě zvítězila ačkoliv měla ještě dva dny v průzkumech od jí nakloněných agentur o 7% méně a najednou zvítězila ta správná strana.

Aron G.